Jette Hede

From: Opkraevning <opkraevning@vordingborg.dk>

Sent: 12. januar 2026 12:42

To: Jette Hede

Subject: SV: Forespgrgsel til brug for tvangsauktion - DLAP J.nr. 426593 [DLAP-
WORKSITE.FID10428045]

Attachments: Kalvehavejvej 23.pdf; Signaturbevis.txt

Hej Jette

Der kommer renovation og rotter med forfald den 2/2-26 pa kr. 3.102,72
Der eringen gammel restance.

Bidragsbillet vedlaegges.

Venlig hilsen

Birthe Holm Thomsen
Borgerkonsulent

Telefon: 55 36 26 17
birt@vordingborg.dk
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Opkraevningsteam Vordingborg Kommune
Algade 63 Valdemarsgade 43
4760 Vordingborg 4760 Vordingborg

Fra: Jette Hede <Jette.Hede@dk.dlapiper.com>

Sendt: 12. januar 2026 11:08

Til: Opkraevning <opkraevning@vordingborg.dk>

Emne: Forespgrgsel til brug for tvangsauktion - DLAP J.nr. 426593 [DLAP-WORKSITE.FID10428045]

Tvangsauktion over egendommen matr.nr. 7g Sdr Mern by, Mern, beliggende Kalvehavevej 23, 4735 Mern,
tilhgrende Nicolai Alstram Rasmussen

Som advokat for T.F. Ejendomskreditselskab A/S har vi begeeret ovennaevnte ejendom solgt pa tvangsauktion,
som afholdes i retten i Nykabing F den 18. februar 2026, kL. 09.30.

Til brug for udarbejdelse af salgsopstilling skal jeg bede om at fa oplyst eventuelle restancer vedrgrende
rottebekaempelsesgebyrer, renovation og evt andre fortrinsberettigede ydelser, som opkraeves af Vordingborg
Kommune, opgjort pr. auktionsdatoen.

Jeg vil samtidig gerne bede om at fa fremsendt bidragsbilletten for 2026.

Ifalge ejendomsdatarapporten er der ikke skyldig indefrossen grundskyld pa ejendommen - hvis | har andre
oplysninger, harer jeg selvfglgelig gerne herom.



Jeg imgdeser venligst svar fra kommunen snarest muligt.

P4 forhand tak.

Kind regards

Jette Hede

Paralegal

T: +453334 0138
jette.hede@dk.dlapiper.com

DLA Piper Denmark Law Firm P/S
Oslo Plads 2

2100 Kgbenhavn @
www.dlapiper.dk
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